

PROJEKTY 2018



www.tkplus.cz



Zlatá Tretra Ostrava

13. 6. 2018 Městský stadion Ostrava-Vitkovice

57. ročník mezinárodního atletického mítinku kategorie IAAF WORLD CHALLENGE.



MONETA Czech Open

4. – 9. 6. 2018 Areál TK Prostějov

25. ročník nejvyššího a nejprestižnějšího mezinárodního tenisového turnaje mužů kategorie ATP Challenger Tour na území ČR.



VK Prostějov

2018
Sportovní centrum
DOM Prostějov

Mnohonásobný vítěz ženské nejvyšší volejbalové soutěže ČR, Českého poháru a účastník evropské Champions League.



Sportovec Olomouckého kraje

7. 2. 2018
Městské divadlo Prostějov

Slavnostní večer u příležitosti vyhlášení nejlepších sportovců a sportovních týmů Olomouckého kraje za rok 2017.



Ozvěny secese

14. 2. – 10. 3. 2018
Galerie města Olomouce

Výstava výtvarných děl



Cena Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury

12. 4. 2018
Městské divadlo Prostějov

Slavnostní vyhlášení osobnosti a projektů v oblasti kultury, které zviditelnily nejen Olomoucký region, ale i Českou republiku.



Hledáme nové vítěze Davis Cupu a Fed Cupu

červen – prosinec 2018

Projekt zaměřený na výchovu a podporu mladých tenisových talentů, nástupců úspěšných českých reprezentantů.



ITF World Junior Tennis Finals

6. – 11. 8. 2018
Areál TK Prostějov

Nejprestižnější mládežnická akce Mezinárodní tenisové federace ITF. Mistrovství světa tenisových týmů chlapců a dívek do 14 let.



Applaus

říjen – listopad 2018
Městské divadlo Prostějov

11. ročník úspěšné divadelní přehlídky za účasti prestižních divadel z České republiky a ze Slovenska.



Večer mistrů a medailistů

prosinec 2018
Hotel Tennis Club Prostějov

Vyhlášení a ocenění nejlepších tenistů a tenistek klubu TK AGROFERT Prostějov.



Tenisová extraliga

prosinec 2018
Areál TK Prostějov

Mistrovství České republiky smíšených družstev v tenisu.

SPECIÁLNÍ PŘÍLOHA PROSTĚJOVSKÉHO VEČERNÍKU

2018



www.tkplus.cz

PROSTĚJOVSKÝ
Večerník



03/2018
samostatně
neprodejné

S námi po cestách šampionů! | Join the champions with us!



SLAVNOSTI KULTURY A SPORTU POKRAČUJÍ

Mezi vrcholy společenského dění v Olomouckém kraji každoročně patří vyhlášení ankety Sportovec Olomouckého kraje a také slavnostní večer, kde hejtmanství ocení významné kulturní počiny. První akce svoji jedinečnost potvrdila již v únoru. Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury budou v Městském divadle v Prostějově předány 12. dubna. „Vždy se jedná o příjemné zážitky. Je úžasné sledovat plejádu osobností v obou oblastech, které skvěle reprezentují celý region v České republice i za hranicemi. Máme velkou radost, že můžeme tyto akce spolupořádat,“ říká Miroslav Černošek, první muž marketingové společnosti TK PLUS. Minulé ročníky ukázaly, že ankety mají před sebou velkou budoucnost. Každý rok přináší nové osobnosti, odborné hlasovací komise mají vždy velkou práci vybrat oceněné z navržených kandidátů. „Jsem přesvědčený, že budeme mít z čeho vybírat i v dalších letech. V našem kraji je hodně talentu i píle. Osobnosti budou růst i nadále,“ míní manažer Černošek.



Šafářová se vrátila na krajský trůn
Po roční pauze se nejlepším sportovcem Olomouckého kraje za rok 2017 stala prostějovská tenistka Lucie Šafářová. Výsledky 17. ročníku ankety byly vyhlášeny v Městském divadle v Prostějově. Šafářová vyhrála před olomouckým šermířem Jakubem Jurkou a parašutistou Miloslavem Krížem.

Nejlepším týmem se stali fotbalisté Sigmy a na Andřův stadion se stěhovala také cena pro nejlepšího trenéra zasluhou Václava Jílky. Tomu se podařilo navázat na takové klubové legendy, jakými jsou Karel Brückner nebo Petr Uličný. „Když slyším jména mých předchůdců, tak mám pocit, že sem ještě zdaleka nepatřím. Musím se ještě hodně snažit. Tato cena je zavazující,“ uvedl Jílek, který má za sebou se Signou úspěšné období. Rychle se s týmem vrátil mezi elitu a po podzimu je s nováčkem na skvělém třetím místě. „Jme v polovině závodu a čeká nás těžší část. Ale pár věcí se nám povedlo. Největším zážitkem bylo vítězství nad Spartou, kterou jsme doma porazili po devatenácti letech,“ řekl Jílek. Cenu pro nejlepšího juniora získal olomoucký hokejista Jakub Galvas, mládežnickým týmem

roku jsou cyklisté stáje Mapei Merida Kaňkowský. V kategoriích handicapovaných sportovců se radovala Kateřina Janošková, hrající bowling a oštepář Martin Kukla, čtvrtý z mistrovství světa v Londýně. „Závidím na stadionu, kde o medaili před námi bojovali atleti o světové medaile, byla velká čest,“ přiznal Kukla. Cestnou cenu získal manažer Miroslav Černošek a Cenu Olomouckého kraje trenér a bývalý kapitán Sigmy Oldřich Machala. V závěru slavnostního večera vedení Centra individuálních sportů kraje Olomouckého ocenilo úspěšné regionální reprezentanty. Pavel Bittner, Klára Hricová a Samuel Lawson dostali šeky na pět tisíc korun. Další finanční odměnu, tentokrát ve výši deset tisíc korun, obdrželi handicapovaní sportovci Kateřina Janošková a Martin Kukla. Poslední šek na padesát tisíc korun obdržel zapsaný spolek – zrakově postižený SK Olomouc Sigma MŽ, provozující aktivity pro tělesně a zrakově postižené, cvičení pro zdraví a další sportovní činnosti. Šek převzali předseda spolku David Hájek a Klára Nádvořníková.

Kulturní ceny načaly druhou desítku

Velkou přehlídkou talentu, ne-utuchajícího tvůrčího nadšení a mravenčí práce bylo letošní předávání Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury. V Moravském divadle v Olomouci se ceny udělovaly letos již po jedenácté. A opět se ukázalo, že osobnosti, které si uznání zaslouží, je v regionu stále hodně.

„V Olomouckém kraji je řada umělců, kteří propagují celý region často daleko za hranicemi naší země. Za svou práci si rozhodně zaslouží uznání. Udělování cen je jednou z možností, jak těmto osobnostem můžeme poděkovat,“ konstatoval hejtmán Olomouckého kraje Ladislav Olděštek, kterého potěšil velký počet nominací.



Sám uznal, že minulý rok byl z pohledu kulturních událostí velice plodný a pestrý, což se odrazilo

také při udělování Ceny hejtmána Olomouckého kraje. Letos byly předány rovnou tři. „Nepředpo-

Sportovní komise města ocenila Kvitovou i postup fotbalistů



Už potřinácté budou vyhlášeni nejlepší sportovci Prostějova, tentokrát za rok 2017. Slavnostní vyhlášení ankety proběhne v pátek 16. března tradičně na půdě Hotelu Tennis Club za účasti představitelů statutárního města Prostějov, Olomouckého kraje i široké sportovní veřejnosti. „Opět půjde o velkou událost pro naše město. V Prostějově máme řadu skvělých sportovců a rádi jim poděkujeme za reprezentaci města,“ poznamenal Pavel Smetana, předseda sportovní komise při Radě města Prostějova, které ankety pořádá, přičemž s organizací slavnostního večera pomáhá i ve dvanáctém ročníku marketingová společnost TK PLUS.

Stejně jako v loňském roce má anketa dvanáct kategorií: Sportovec roku, Talent roku, Tým roku, Mládežnický tým roku, Trenér roku, Trenér mládeže roku, Nef profesionální sportovec roku, Sportovní událost roku, Šň slávy prostějovského sportu, Cena sportovní komise, Cena fair play – sportovní srdce plus Sportovní hvězda prostějovských médií. Loni v hlavní kategorii zvítězila tenistka Petra Kvitová, mezi týmy uspěli parašutisté ASO Dukla Prostějov. Talenty roku byli vyhlášeni tenista Dalibor Švrčina, tanečnice Pavlína Křipková a cyklista Jakub Štátný. Trenérem roku se stal Lubomír Petráš, ceny pro trenéry mládežnických týmů převzali Pavel Štátný a Zeljko Živković. Mládežnickým týmem roku byli zá-

stupci TJ Sokol Centrum Haná Prostějov. Ne profesionálním sportovcem roku byl vyhlášený kulturista Marek Mrška. Do síně slávy vstoupil chodce Alois Balcarík. Za sportovní akci roku byla vyhlášena Velká cena města Prostějova, které ankety pořádá, přičemž s organizací slavnostního večera pomáhá i ve dvanáctém ročníku marketingová společnost TK PLUS.

„Naše komise připravuje celou anketu včetně slavnostního vyhlášení již poosmé a snad možu říct, že minulý ročník jsme zvládli velice dobře. Příznivé reference potvrzují, že se daří udržovat po všech stránkách stabilní vysokou úroveň. Totéž bychom rádi dokázali i letos,“ uvedl předseda Sportovní komise Pavel Smetana. „Pro celý Prostějov je Sportovec města každoročně velkou a důležitou událostí s vysokou společenskou úrovní. Věřím, že ani letos tomu nebude jinak,“ zdůraznil Petr Chytil za spolupořádající TK PLUS.

možné rozhodnout o jediném kulturním počínu. Proto jsem se rozhodl, že poděkují rovnou třem souborům a osobnostem,“ řekl Olděštek. „Věřím, že tato anketa je nesmrtelná, protože mimořádných osobností má kulturní scéna v Olomouckém kraji mnoho, s postupem roků jich neubývá, ale naopak,“ dodal hejtmán.

Rostoucí zájem potvrdila Cena veřejnosti Olomouckého kraje za výjimečný počín v oblasti kultury, kterou za rok 2016 získal s 828 hlasy Dechový orchestr Haná. „Zájem o tuto kategorii mezi lidmi stále roste, což se opět ukázalo. O držitelé Ceny veřejnosti rozhodlo 2715 občanů,“ prozradil náměstek hejtmána Olomouckého kraje František Jura.

VÝKVEŤ TOHO NEJLEPŠÍHO ANEB TK PLUS V ROCE 2018 NABÍZÍ...

KULTURNÍ CENY V MĚSTSKÉM DIVADLE

Prostějovské Městské divadlo bude 11. dubna svědkem předání Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury. V rámci dvanáctého ročníku budou oceněny osobnosti v oblasti hudby, divadla, literatury nebo filmu. Udělena bude rovněž Cena za celoživotní přínos, její držitel bude uvedený do Dvorní slávy. Vyhlášena bude také kulturní osobnost Olomouckého kraje za rok 2017.

ČTVRTSTOLETÍ TENISOVÉHO CHALLENGERU

Slovák Karol Kučera byl historicky prvním vítězem tenisového challengeru v Prostějově. Tehdy se hrálo ještě v hale a od té doby se změnila podoba areálu a ostatně i celý tenis. Jedna věc se ale nezměnila. Pořádáním se pokračá podřídit zajistit špičkovou úroveň a díky tomu fanoušci viděli celou řadu špičkových soubojů. To bude platit i letos, kdy se turnaj uskuteční již po pětadvacáté. Premiérově však pod hlavičkou nového titulárního partnera, kly banka UniCredit vystřídala Moneta.

ZLATÉ HVĚZDY NA ZLATÉ TŘETŘE

Už sedmadesátý ročník velkého atletického mítinku Zlatá tretra bude hostit v polovině června stadion v Ostravě-Vítkovicích. Po ukončení kariéry se na běžeckém tartanu neobjeví Usain Bolt, což osvěm nijak nesnižuje vysokou kvalitu závodu. Pořádání jednáho startu celé řady medailistů z posledního mistrovství světa v Londýně, zájem pochopitelně mají i o účast české špičky v čele s úspěšnou oštepářskou enkávou či trojnásobným halovým mistrem světa Pavlem Maslákem.

VOLEJBALOVÁ SNAHA O DESÁTÝ TITUL

Devětkrát za sebou získaly volebalistky Prostějova titul v nejvyšší domácí soutěži a extraligový triumf je také jediným cílem družstva v probíhající sezóně. Tým trenéra Miroslava Čady zatím potvrzuje svoji kvalitu a své protivníky pravidelně přehrává. K mistrovskému poháru chtějí volebalistky přidat i pohárovou trofej, kterou v minulém roce získal regionální rival z Olomouce.

prostějovská marketingová společnost drží nastavenou laťku

APLAUS NA STARTU DRUHÉ DEKÁDY

Osmadvacet špičkových inscenací viděli návštěvníci předchozích ročníků divadelní předhlávy Aplaus. Na prknech Městského divadla v Prostějově excelovala česká i slovenská herecká špička. Diváci děkovali za mimořádné zážitky například Jiřímu Štěpánkov, Jiřímu Bohdalov, Milanu Křázkovi, Vilémě Cibulkové a celé řadě dalších osobností česko-slovenského divadelnictví. Na podzim letošního roku budou mít novou příležitost v rámci jedenáctého ročníku předhlávy.

SVĚTOVÁ PŘEHLIKA TENISOVÝCH TALENTŮ

Výkvet nadějí přivítá do Prostějova již pětou řádku pozdějších hvězd v čele s Rafaelem Nadalem. A nijak tomu bude i letos, neboť i přes silnou konkurenci zájemců z celého světa, se na kartech NTC Morava bude opět bojovat o tituly světových šampionů družstev v kategorii do 14 let. Nejprestižnější mládežnická akce ITF napříč vsprnu již dvacáté zdají pokračování. Domácí výběry se mizou i tentokrát v kladu připravovat na vrchol sezóny, neboť mají jistý start mezi nejlepší šestnáctkou v obou kategoriích.

FOTBALOVÉ, ESKÁČKO: ROK ROZDÍLNÝCH POLOČASŮ

Pokud si vypomůžeme fotbalovou terminologií, tak uplynulý rok 2017 přinesl pro fotbalový Prostějov dva diametrálně odlišné poločasy. Ten první začal velmi smutně. V probíhající zimní přípravě se tým dozvěděl smutnou zprávu, že místní dělníci opouští velký srdcař a předseda klubu Petr Langr. Jeho loňský rozhovor pro speciální přílohu TK PLUS byl mimochodem úplně posledním, který se na stránkách Večerníku objevil. Kolotoč událostí se roztočil dál... Očekávaný sestup z FNL, změny v realizačním týmu i v hráčském kádru, pomalější start a vydařený konec v podzimní části MSFL, který vyústil v zimní kralování.

S odchodem Petra Langra do fotbalového nebe souvisely i další organizační změny, vynucené už předcházejícím politickým angažmá tehdejšího generálního sportovního manažera Františka Jury. Ten veškerou logiku převzal funkci klubového předsedy a otázku bylo obsazení místa hlavního trenéra. Na něm začal připravovat brankářů Petar Aleksijević, který už jistou zkušenost s druhoholovým fotbalem měl.

Vstup do jarní části Fotbalové národní ligy mu vyšel skvěle. Na domácím hřišti jeho svěřenci porazili nevyzrálý Sokolov 1:0 a po 17. kole se dostali na předposlední příčku před Vítkovicemi. Snad tento úspěch přišel právě proto, že byl věnován zvláště předsedovi. Špetka naděje měla totiž jepiči ži-

vat. Po dlouhé cestě si eskáčko došlo do Varnsdorfu pro debakl 2:7 a z něj se už nevzpamatovalo. Poté, co porážka v Pardubicích definitivně rozhodla o sestupu, převzal na zbývajících pět kol tým trenér starších dorostenců Radim Weisser. Ten se dočkal domácí výhry nad Žižkovem, což byla labutí píseň za nevydařenou sezónou.

V této situaci bylo zřejmé, že především musí přijít nový trenér zvenčí, který dá mužstvu nový impuls do osmětého startu třetí ligy. Předseda František Jura měl šťastnou ruku, když sáhl po osvědčeném harcovníkovi fotbalových trávníků Oldřichu Machalovi. Ten vytvořil staronový tandem s Petarem Aleksijevićem, s nímž předtím lety trénoval olomouckou Holicí i druhoholové Znojmo. Z kádru



odešly všechny krátkodobé posily, které klub angažoval na druhou ligu a které v některých případech posílami vůbec nebyly. V brance se vytvořil nový tandem Filip Jiřina - Dominik Neoral, oba měli na podzimních úspěších svůj podíl. Osu týmu nadále tvořili brněnsí stopéři Sus - Schuster, v záloze dominoval Pančochář s Fládrnem a v útoku Kroupa s Hapalem. Ten měl být významnou střeleckou posilou, bohužel se mu v podzimní části příliš nedařilo, býval důležitým příkladem svým nasazením a neutuchající snahou.

Díky vydařenému závěru a zakolísání konkurentů nakonec eskáčko přezimovalo na čele třetíligové tabulky. To s sebou samozřejmě přináší základní otázku, bude-li klub v případě úspěchu usilovat o návrat do druhé ligy. Předseda František Jura už avizoval, že by tak nečinil za každou cenu. Ostatně vstoupit podruhé do profesionální soutěže bez dostatečného zájmu by znamenalo hazardování s dobrým jménem prostějovského fotbalu. Ten neustále zlepšuje podmínky pro své hráče všech věkových kate-

gorií. Významným rozvojem prochází zejména mládežnický areál za Olympijskou ulicí. Konečně i hráči mužského celku mají za sebou významný bonus. Poprvé v historii totiž absolvovali zahraniční soustředění, kvalitní zájezdy jim poskytl Medulin na jihu Istrii. Veškeré úvahy o budoucím soutěžním ročníku jsou ale zatím bezpředmětné. V nadcházející jarní sezóně musí samotní hráči na domácím i venkovních trávnících dokázat, že jsou v třetí nejvyšší soutěži na Moravě opravdu nejlepší.

REPREZENTANT
ROKU 2017

STŘELEC
ROKU 2017

DAVID PÍCHAL KAREL KROUPA

13
branek

STATISTIKA
2017

U17
5 zápasů 293 minut 1 branka

U18
0 zápasů 0 minut 0 branek

42:63
skóre

12
výher

3
remízy

30
zápasů

15
proher

39
bodů

pohled šéfa

„Po sestupu do nižší soutěže je o hodně těžší predikovat výkony týmu. To jsem ostatně zmiňoval už několikrát. Proto jsme nechtěli stanovovat příliš striktní cíle a působit na nový realizační tým i hráče zbytečným tlakem. Také jsme říkali, že budeme moudřejší po podzimní sezóně, která tedy dopadla velmi dobře. Z tohoto pohledu samozřejmě platí, že naším cílem pro jarní druhou polovinu soutěže je MSFL vyhrát. Teprve poté se můžeme bavit o nadstavbě. Rozhodně nemůžeme vstupovat do profesionálního fotbalu bez dostatečného zájmu. Myslím samozřejmě ekonomického, co se týká infrastruktury, tam požadavky v zásadě splňujeme. Před dvěma lety jsme nemohli odřeknout velkou význu a šanci přinést prostějovskému fotbalovému fanouškovi kvalitní soutěž a závan vzpomínek na slavné ésy prostějovské kopané. Dnes je ovšem situace jina...

Naši prioritou je rozvoj mládežnického areálu za Olympijskou ulicí, do něhož vkládáme i za přispění příslušných dotací nemalé prostředky. Chceme poskytnout pro výchovu mladých fotbalistů, což dnes není vůbec jednoduchá záležitost, ty nejlepší možné podmínky. Už dnes se můžeme pochlubit zájemem, které kromě prvoligových klubů nikdo jiný na Moravě nemá. Co se týče stadionu za Místním nádražím, i tady existují plány na zlepšení prostředí pro tým mužů i klubové zájmy jako takové.“

František JURA,
předseda 1.SK Prostějov

MONETA MONEY BANK NOVÝM TITULÁRNÍM

MONETA
Czech Open

PARTNEREM TENISOVÉHO CHALLENGERU CZECH OPEN

Pod hlavičkou nového titulárního partnera se bude od 4. do 9. června 2018 hrát pětadvacátý ročník prostějovského challengeru. Turnaj nově ponese název Moneta Czech Open. Peněžní ústav tak střídá italskou UniCredit Bank, která předtím jako nástupce Živnobanky sponzorovala prestižní podnik dlouhých čtyřadvacet let. Organizátorům z marketingové společnosti TK PLUS se nečeká výpadek podaří poměrně rychle nahradit.

„Czech Open je dlouhodobě naprostou jedničkou mezi mezinárodními tenisovými turnaji v České republice. Partnerství s ním proto pro nás bylo jasnou volbou při rozhodování, jak rozšířit naše angažmá i venku. Zároveň pokračujeme coby generální partner Českého tenisového svazu, jemuž pomáháme hledat a vychovávat pro naši zemi nové šampióny, uvedl Jan Müller, ředitel marketingové komunikace Moneta Money Bank. Partnerství pro největší mužské klání v Česku by mělo trvat minimálně do roku 2020. Czech Open má tak zajištěnou finanční podporu, kterou při jubilejním 25. ročníku turnaje může využít i pro nejvyšší možné příze money - 150 000 dolarů.

Pořadatelé i díky podpoře bankovního domu pracují na zajištění kvalitního startovního pole, současně usilují o start domácí špičky a počítají s udelněním volných karet pro nadějně české tenisty. „Doufám, že Jiří Veselý přijede obhajovat titul. Budeme chtít dát dvě karty našim mladým hráčům. Třeba Daliborovi Švrncovi, pro kterého by to mohlo být debut na challengeru,“ potvrdila záměr pořadatelů Petra Černošková, ředitelka Moneta Czech Open. „Z pohledu zahraniční účasti začínáme pracovat na zajištění startu kvalitní konkurence. Hlavní jednání nás teprve čekají, přesto věřím, že přijede celá řada tenistů z první stovky světového žebříčku ATP,“ dodala.



V Prostějově se také chystá tradiční exhibice, která bude letos skutečně hvězdná. Bývalá světová pětka Jiří Novák se v ní totiž utká se Švédem Thomase Johanssonem. Bude se jednat o reprizu semifinále Australian Open 2002, ve kterém Šveďan vyhrál v pěti setech a nakonec celý grandslam ovládl. „Thomas slibil, že do našeho areálu přiveze i trofej, kterou v Austrá-

lii získal,“ prozradila ředitelka Moneta Czech Open. V minulosti už se na Hané představili třeba Ivan Lendl, Hana Mandlíková, Jana Novotná, Španěl Carlos Moya, Ruská Anna Kurniková, Australan Pat Cash, Slovák Miloslav Mečíř i Jaromír Jágr.

Veselý na domácích kurtech zkompletoval

HATTRICK

Mezi turnajové legendy se na konci čtyřadvacátého ročníku turnaje UniCredit Czech Open zařadil Jiří Veselý. Prostějovský tenista ve finále udolal Argentine Delbonise 5:7, 6:1, 7:5 a potvrdil kariéru získal vítězný pohár. To se v minulosti povedlo pouze Radku Štěpánkovi a Janu Hájkovi. Rozhodující bítva stála třídvacetiletého daviscupového reprezentanta hodně sil, protože trvala dvě hodiny a dvacet minut. „Námaha stála za to, přestože samotný zápas nebyl hezký ani kva-

litní. Ale takové jsou finálové duely. Nehraje se na krásu. Důležité je pouze vítězství a to se podařilo získat,“ prohlásil s úlevou Veselý, nasazená dvojka prostějovského challengeru a reprezentant místního TK Agrofert. O titulu snil od svého přejezdu, přestože bojoval se soupeři i zdravotními problémy. Mezi zápasy odpočíval a nabíral síly, na kurty pádlil za svým snem. První set ztratil až v posledním duelu, po jehož konci se mohl radovat. „Chtl jsem se zařadit vedle Honzy a Radka. Vyhrát v Prostějově není



vůbec snadné, protože je tady pokladě velké silné konkurence. Navíc nastupovat před domácím publikem není snadné. Byla to velká výzva a jsem hrozně rád, že to mám úspěšně za sebou,“ přiblížil své pocity Veselý.

Atraktivní podívanou nabídla také exhibice olympijských vítězů. Rozhodčí zápasu Radek Štěpánek zkušeně dovedl soubor Miloslava Mečíře s Lukášem Krpálkem proti dvojici Jan Zelezný - Aleš Valenta k remíze. „Dosáhli jsme maxima možného,“ usmíval se Krpálek. Turnaj se opět mohl pochlubit

nabítním startovním polem, když všichni nasazení byli z první světové stovky. Nechyběly hvězdy z nedávne minulosti ani velké naděje, které se derou nahoru. „Podařilo se nám přivést do Prostějova opravdu výborné hráče, diváci měli možnost vidět po celou dobu fantastický tenis. Pro mě osobně byl nejlepším zápasem duel prvního kola mezi Tommy Robredem s Jerzy Janowiczem. Bývalá světová pětka a wimbledonský semifinalista, ten zápas měl grandslamové parametry,“ ohlédla se za turnajem jeho ředitelka Petra Černošková.

VÍTĚZOVÉ prostějovského challengeru

2017	Jiří Veselý (ČR)
2016	Michail Kukuckin (Kazachstán)
2015	Jiří Veselý (ČR)
2014	Jiří Veselý (ČR)
2013	Radek Štěpánek (ČR)
2012	Florian Mayer (Německo)
2011	Jurij Ščukin (Kazachstán)
2010	Jan Hájek (ČR)
2009	Jan Hájek (ČR)
2008	Augustin Calleri (Argentina)
2007	Sergio Roitman (Argentina)
2006	Jan Hájek (ČR)
2005	Jarko Nieminen (Finsko)
2004	Radek Štěpánek (ČR)
2003	Radek Štěpánek (ČR)
2002	Guillermo Coria (Argentina)
2001	Bohdan Ulihrach (ČR)
2000	Andreas Vinciguerra (Švédsko)
1999	Richard Fromberg (Austrálie)
1998	Richard Fromberg (Austrálie)
1997	Bohdan Ulihrach (ČR)
1966	Andrei Česnokov (Rusko)
1995	Andrea Gaudenzi (Itálie)
1994	Karol Kučera (Slovensko)

DALŠÍ MEDAILOVÁ SKLIZEŇ:

5 CENNÝCH KOVŮ DO SBÍRKY

Stejně jako v minulých letech dokázala mládežnická družstva prostějovského TK Agrofert uspět na týmových republikových šampionátech. Ve všech pěti věkových kategoriích získali mladí tenisté medaile, ve dvou případech se dokonce radovali z republikového titulu. „Možná se už opakují, ale v tomto případě to vůbec nevadí. Rád budu podobné věty opakovat každý rok. Z pohledu výsledků to byl další dobrý rok“, prohlásil Ivo Šilhánek, šéftrenér prostějovské mládeže.

Zlaté medaile vybojovala družstva minitenistů pod hlavičkou Jihomoravského kraje, přičemž v sestavě bylo osm prostějovských nadějí z deseti hráčů, a babytenisté, kteří během mistrovství neztratili ani bod. „To není příliš obvyklé. V těchto kategoriích se však především snažíme děti přivést ke sportu obecně. Výsledky nejsou zcela rozhodující, ale potěší (úsměv) rodiče, hráče i celý klub. Máme z obou titulů velkou radost“, poznamenal Šilhánek.



Lodivod Šilhánek si cení i dorostenecké medaile, byť byla bronzová. Prostějov ale závěrečný turnaj odehrál bez několika opor. Chyběl především Dalibor Svrčina, velká naděje vůbec celého českého tenisu. „Sestava, která šla do šampionátu, nezklamala. Družstvo odehrálo dobré zápasy. V kompletním složení bychom zřejmě mohli atakovat vyšší příčky, ale Dalibor ve stejném termínu plnil reprezentativní povinnosti a ty jsou přednější než ty klubové. Podílel se na zisku mládežnického Davis Cupu, pomohl Česku k velkému úspěchu. Z pohledu budoucnosti to bylo důležitější než domácí dorostenecký titul“, prohlásil zkušený tenisový odborník. Pět medailů z pěti šampionátů bere také šéfká tenisových projektů TK PLUS Petra Černošková (na snímku). „Potvrdilo se, že patříme k absolutní republikové špičce a na Moravě nemáme konkurenci. V Prostějově sídlí Národní tenisové centrum Morava právem. Máme medaile ze všech šampionátů a to je bezesporu úspěch“, zhodnotila sezónu.

Minitenisté opět získali zlato

Na kurtech ve Stromovce vyvrcholila sezóna minitenistů v soutěži smíšených družstev. Titul obhájil výběr Jihomoravského tenisového svazu, který se tradičně opíral především o hráče TK Agrofert Prostějov. V průběhu finálového turnaje ztratil jediný bod, a to až ve finále, v němž porazil Středočeský kraj 7:1.



Babytenisté neměli konkurenci

Bez ztráty jediného bodu ovládli babytenisté TK Agrofert Prostějov Memoriál Zdeňka Kocmana, který byl součástí dvanáctým mistrovstvím České republiky smíšených družstev v této kategorii. Na domácích kurtech nejprve začínající tenisté porazili TC Brno, pak společný výběr TK Hlinsko – Jiskra Havlíčkův Brod a ve finále pražskou Spartou.

Dorostenci bez opor dosáhli na bronz

Na kurtech pražské Sparty bojovali o týmový úspěch dorostenci. Prostějovský TK Agrofert se musel obejít bez pomoci Moniky Klínarové a Dalibora Svrčiny, který reprezentoval Českou republiku na mistrovství světa družstev do 16 let. Oslabená sestava přesto získala medaili, když v zápase o 3. místo porazila 6:1 Přerov.

Mladší žáci na Spartu nestačili

Až do zápasu o titul postoupili mladší žáci, kteří finálový turnaj hráli ve Zlíně. Výsledky potvrdily, že týmy dokázaly postavit kvalitní soupisky. V prvním kole celek TK Agrofert Prostějov porazil TK Prechezu Přerov, v semifinále s 1. ČTK Praha vyhrál a padl až v závěrečném utkání o titul se Spartou, která vyhrála 5:1.



Starší žáci dosáhli na ligové stříbro

Na mistrovství ČR staršího žactva družstev v Rakovníku skončil mladý tým TK Agrofert pod vedením kapitánů Šilhánka, Josefa a Kajlíka na stříbrném stupni. Po výhrách nad Přerovem a TK Nerudě vyzval tým z pražské Stromovky. Na ten nestačil. Porážku znamenající stříbro určila první čtyřhra.

DVACET LET SE SVĚTOVOU PŘEHLÍDKOU

TALENTŮ

V roce 1999 přivítal areál TK Prostějov poprvé v historii nejlepší tenisty a tenistky věkové kategorie do 14 let v rámci mistrovství světa družstev. Nikoho tehdy nenapadlo, že šampionát zůstane na jednom místě hned celé dvě dekády. Přesto se to stalo a v termínu od 6. do 11. srpna 2018 se bude na prostějovských kurtech hrát o medaile již po dvacáté! World Junior Tennis Final pokračuje na Hané.



„Pro pořadatele to je velké vyznamenání, když podobnou akci udrží tak dlouhou dobu. Moc si toho vážíme. Je to pro nás velká čest a z pohledu světového tenisu ojedinělá událost. Nikdy mistrovství na jednom místě tak dlouhou nezástalo. Vnímáme to jako potvrzení naší dobré pozice u vedení Mezinárodní tenisové federace ITF“, pochvaluje si Petra Černošková, dlouholetá ředitelka světového šampionátu. Jistou účast mají zatím pouze české výběry, které se mohou v poklidu připravovat na vrchol roku. Jako

zástupci pořadatelé země totiž mají do Mezinárodní tenisové federace ITF volnou kartu. „Někdy se stává, že hráči později vypějí nebo je zápasy na mistrovství Evropy nezastihou v nejlepší formě. Z tohoto pohledu je divoká karta příjemná. Znamená jistotu, že si české celky zahrají s těmi nejlepšími, získají srovnání vlastní výkonnosti a zkušenosti. To je velká výhoda pořádání závěrečného turnaje v Prostějově“, připomíná sportovní ředitel Českého tenisového svazu Jaroslav Baláš. Zbývající země musí

postup usilovat v kontinentálních kvalifikacích. „Už teď se těšíme. Na našich kurtech pokaždé vidíme v akci nadějně hráče a hráčky, které později sledujeme v závěrečných kolech na grandslamech. Jsem přesvědčená o tom, že to bude platit i letos“, uvedla Černošková. „Je dobře, že od začátku patří tento šampionát do základní filosofie ČTS v péči o talentovanou mládež, kdy prezident Ivo Kaderka byl u tohoto projektu jako jeden z prvních. Svaz tak podporuje výchovu talentů, stejně jako má ve svých prioritách i podíl na organizaci juniorského mistrovství světa družstev. Navíc má společnost TK PLUS hodné propensivní spolupráci se statutárním městem Prostějov, stejně jako s Olomouckým krajem, jeho hejtmán Ladislav Olešněk převzal nad mistrovstvím světa do čtrnácti let čestnou záštitu. Nešlo by to samozřejmě bez dokonale sehnání prostějovské party, právě na její kvalitě je založena úspěšnost všech akcí, které TK PLUS dělá“, poznamenal k pořádání akce Miroslav Černošek, šéf marketingové společnosti. Organizace WJTF si váží. „Pořádání juniorského mistrovství světa je pro nás ohromná prestiž, nikde jinde se takto významná akce ITF tak dlouho nekonala. Je to dokonalé ocenění všech, kteří stojí za její vynikající organizací.“ O budoucnosti turnaje se má jednat v průběhu letošního ročníku, společnost TK PLUS, která má smlouvu ještě na rok 2019, by o pokračování stála. „Budeme se snažit, abychom v pořádání pokračovali“, nastínil záměry Černošek.

Mladým tenistkám jen těsně unikla MEDAILE



Petra Černošková. „Možná je to spravedlivější model. Jedna porážka ve skupině totiž neznamená konec nadějí na medaile. Ale děti si nemůžou odpočinout a to je problém...“

Na tradiční prostějovské přehlídce tenisových nadějí domácí výběry v roce 2017 na medaile nedosáhly. Mistrovství světa družstev do 14 let ovládli následovně Rogera Federera ze Švýcarska, přestože nebyli mezi nasazenými. Divčí titul obhájily Ukrajinky. Češky v boji o bronz těsně podlehly Ruskám a skončily čtvrté, chlapi obsadili desátou příčku.

„Po posledním zápase byly holky hodně smutné. Medaile byla hodně blízko, takže se zklamání dalo pochopit. Ale během mistrovství odehrály hodně kvalitních zápasů, odvedly skvělou práci a bojovaly

ve všech sil až do konce. Takže pocitů jsou rozporuplné“, uvedl po závěrečném utkání nehravý kapitán družstva Lubomír Štých, který před šampionátem bral jako úspěch postup do čtvrtfinále, že čtvrtá příčka na světě je krásná, dodal Štých, jehož tým po úspěchu ve skupině uspěl ve čtvrtfinálovém střetnutí proti Číně, v semifinále však těsně podlehly Ukrajině. „Jednotlivé zápasy byly vyrovnané. Chyběl kousek a naše vystoupení mohlo být ještě úspěšnější“, posteskli si kouč družstva, které hrálo v sestavě Daria Vidmanová, Kateřina Mandelíková

a Linda Fruhvirtová. Chlapeckému výběru ve složení Adam Jurajda, Daniel Siniakov a Lukáš Hausza postup do čtvrtfinále utekl, v zápasech o 9. až 16. místo však dokázal zabrat a nakonec získal slušnou desátou příčku. „Do prvního zápasu proti Itálii nemohl kvůli zdravotním problémům postoupit Dan Siniakov a právě toto utkání rozhodlo o naší absenci ve čtvrtfinále. Od další porážky se Spojenými státy se ale tým výsledkově zvedl a nakonec se probil do světové desítky. Můžeme být spokojeni“, hodnotil vystoupení českých nadějí kapitán Jiří Kulich. První vítězství chlapi získali nad Austrálií, pak si poradili

WJTF 2017 KONEČNÉ POŘADÍ

Žákyně	Žáci
1. USA	1. Švýcarsko
2. Ukrajina	2. Španělsko
3. Rusko	3. Japonsko
4. Česko	4. Čína
5. Jižní Korea	5. USA
6. Čína	6. Brazílie
7. Čína	7. Rusko
8. Austrálie	8. Itálie
9. Francie	9. Peru
10. Thajsko	10. Česko
11. Slovensko	11. Argentina
12. Bulharsko	12. Thajsko
13. Kanada	13. Srbsko
14. Maroko	14. Mexiko
15. Venezuela	15. Austrálie
16. Tunisko	16. Egypt

